JINCT BPOJ 1 OCBOj€HO 0O/IOBA ................

BEXBA JIPYT'A- OCHUBAIE /TEMEJBEWE 3I'PAJTA
SUMCKU CEMECTAP ......cccocvvviiens

NME U ITPE3UME CTYIHEHTA ..o
BPOJ IOCHIEA .....cccoviiiiiiieiiniiceeene

I[TPBU 3AJIATAK :

Ha mpuiokeHOj COuIM BHUOW C€ BEPTHKATHH TIPECeK Kpo3 TeMesb |
TEeMeJbHU 3U/I.

[Iurtama :

- KOja je BpCTa QYHAUPAHA TIPUMEHHEHA  evveervreeereeeeveeeerereeesnneeenennns

-K0ja j& BPCTA TEMEJbA IPUMEEBCHA  ..vveeeeveeeenrreeereeeeereeeeereeesnsaeessnneens

-K0ja j& MUH.TyOMHA PYHIIHPAEDA.......ccevreeeereeeereeeerereenreeessneeesnseeesseeeennes
-JIONYHHUTH TIPUIIOKCHH LIPTEXK Ca OTPEOHUM OMMUCUMA M KOTaMa
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JINCT BPOJ 2 0CBOjeHO 00/10Ba

BEXBA JIPYT'A- OCHUBAIE /TEMEJBEWBE 3I'PAJIA ,
3UMCKU CEMECTAP

NME U ITPE3UME CTYIHEHTA ..o
BPOJ IOCHIEA .....cccoviiiiiiieiiniiceeene

Koja je Bpcta pyHnupama npuMemeHa Ha Gororpaducanoj 3rpaau
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JINCT BPOIJ 3 OCBOjeHO OOJIOBA ................

BEXBA JIPYT'A- OCHUBAIE /TEMEJBEWBE 3I'PAJIA ,
, SUMCKU CEMECTARP ....ccccoooviiiiiiiiiiiinicene,

NME U ITPE3UME CTYIHEHTA ..o
BPOJ IOCHIEA .....cccoviiiiiiieiiniiceeene

TPERU 3AJJATAK
Koja je Bpcta pyHnupama npuMemeHa Ha Gororpaducanoj 3rpaau



JINCT BPOJ 4 OCBOjeHO OOJIOBA ................

BEXBA JIPYT'A- OCHUBAWKBE /TEMEJBEWE 3I'PAIA ,3UMCKU
CEMECTARP ....oooiiiiiiiiiiiiceee

NME U ITPE3UME CTYJEHTA ..ot
BPOJ JIOCHIEA .......cocvviiiiiniiicicns

YETBPTU 3AJATAK

HALIPTATU OCHOBY U EPTUKAJIHU ITPECEK TEMEJbA O3HAYEHOT JIEJJA OCHOBE
TIPU3EMIJBA : /LIPTATH HA TIOCEBHOM ITTAIIUPY Y R=1: 25

TUIUTKO ®VHIUPAISE

3TPAJIA BE3 IIOJIPYMA

-KOHCTPYKTUBHU CUCTEM ITPEMA CJIMLIN

“HATIMCATU [TOTPEBHE OITUCE Y UCKOTUPATH

-HA TIPMJIOXKEHOJ OCHOBMU YIIPTATHU OCHOBY TEMEJbA OSNOVA SUTERENA  R=1:50
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